

103岁美国老人林恩·柏龄“鼓岭圆梦记”

在7月初的一个下午，103岁的美国老人林恩·柏龄用两个多小时的时间，以视频连线的方式“重回”了他魂牵梦绕87年的鼓岭。

接通与鼓岭历史文化研究者穆言灵(埃琳·麦金尼丝)视频通话，再次看到儿时家园的刹那，半躺在病床上的林恩努力抬了抬头，枯瘦的双手紧紧抓住平板电脑，说话声音也比平时大了许多。

鼓岭位于福建省福州市郊鼓山之北，20世纪初是旅居福州外国人的避暑胜地。在这个中外人士友好共处的社区，许多像林恩这样的外侨儿童在此度过了人生的美好时光，与当地人民建立的深厚情谊令他们毕生难忘。

72岁的穆言灵也是鼓岭外侨的后人，她的公公穆蔼仁曾在福州任教，后来又作为美国“飞虎队”成员支援中国抗战，战后留在福建协和大学教授英语十余年。穆蔼仁的小儿子穆彼得就出生在福州。2015年，穆彼得、穆言灵夫妇来到福州，按父亲遗愿将其部分骨

灰撒入闽江。

正是那次鼓岭行开启了穆言灵夫妇对鼓岭历史文化的探寻，经过艰难的寻找和探访，他们找到了更多“鼓岭之友”。林恩就是其中之一。出生在福州的林恩年少时用相机拍摄了鼓岭老街、商店以及孩子们玩耍等场景。老人家中至今珍藏着几本厚厚的相册。

今年6月初，穆言灵看望林恩时说，她和几位“鼓岭之友”代表将飞赴福州参加当月底举行的“鼓岭缘”中美民间友好论坛。林恩很高兴也很羡慕，嘱咐穆言灵给他带回鼓岭最新照片和录像。上周，林恩健康状况恶化，被转入附近的康养中心，他让女儿电告穆言灵：“想办法让我再看鼓岭一眼！”

为此，身在鼓岭的穆言灵与鼓岭历史文化研究专家、华东理工大学副教授林铁南等商定用视频连线方式让林恩实现再回儿时家园的心愿。林恩这一端，穆言灵专门拜托新华社记者给老人备好平板电脑并在现场协助连线。

通过视频连线，穆言灵首先带林恩参观他家的老房子，并特意给他展示了一张1912年拍摄的房子的老照片。这座别墅1948年被当地人买下，对之修复改造后改名“竹林山庄”，目前主要经营咖啡馆和民宿。虽然房子内部变化较大，但外廊基本保持了原貌，可以俯瞰美丽的山谷。林恩边看边喃喃自语着，几次试图用手指去抚摸图像里的外廊墙石。

第二站是林恩小时候喜欢去的俱乐部——万国公益社。这是一座紧靠着鼓岭老街的单层厅堂式建筑。从建筑附近的平台南望，能够看到林恩家的老房子。

镜头转至俱乐部门前条形石铺就的小广场，林恩连说了几声“草地呢？草地呢？”穆言灵听闻此言，还讲述了一个林恩的故事：林恩当年在草地放风筝时，不小心撞到一头正在吃草的牛。林恩听罢和穆言灵一起笑出了声。

视频连线的最后，穆言灵又回到“竹林山

庄”，几名当地人站在镜头前向林恩挥手致意，并用福州话祝福老人“平安！平安！”林恩马上努力提高了声调连连用福州话说：“平安！平安！”

两个多小时连线期间，除利用地点转换间隙稍作休息外，林恩一直保持着极高的兴致，眼角始终挂着笑意。穆言灵在随后的电话采访中对记者说：“我第一次见林恩这样高兴，很开心能帮他达成心愿。”

6月28日，国家主席习近平在福建福州举行的“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信，鼓励两国民间友好人士把鼓岭故事和鼓岭情缘传承下去、发扬光大，让中美人民友谊像鼓岭上的千年柳杉一样，茁壮成长，生生不息。

穆言灵对此深表认同：“我们都是这份遗产的继承者，必须珍惜、传承、弘扬好它。希望自己在有生之年可以继续为中美两国人民友谊架设桥梁。”

(新华社美国纽黑文7月5日电)

第15届巴黎中国电影节将于10月11日在巴黎开幕

新华社巴黎7月5日电 巴黎中国电影节主席高醇芳5日说，第15届巴黎中国电影节将于10月11日至20日在巴黎举办。

第15届巴黎中国电影节新闻发布会当天在巴黎举行。高醇芳在会上介绍说，本届电影节除电影放映外，还将围绕中法喜剧片、功夫片举办研讨会等。

高醇芳说，在中法两国政府支持和一些企业帮助下，巴黎中国电影节已成功举办近20年。今年电影节主题是喜剧电影，由于中国武侠电影也深受法国观众欢迎，还会特别放映几部功夫片。

第15届巴黎中国电影节形象大使、中国香港演员杜宇航在视频致辞中说，巴黎中国电影节作为中法两国影视文化交流的桥梁，历年来带领法国友人以多样视角走进并了解中国悠久历史，也为海外华人侨胞提供了欣赏家乡电影的窗口。

据悉，巴黎中国电影节自2004年创办以来，已累计介绍放映故事片、纪录片、动画片、短片等480余部中国影片。电影节致力于扩大中国电影观众群，为中国电影进入海外市场拓宽道路，为中法合拍电影项目提供机会。

拜登会晤瑞典首相重申美国支持瑞典加入北约

新华社华盛顿7月5日电 美国总统拜登5日在白宫与到访的瑞典首相克里斯特松举行会谈，重申美国支持瑞典加入北约。

推动瑞典尽快加入北约是克里斯特松当天与美方讨论的重点议题。在双方团队举行闭门会谈前，拜登在白宫椭圆形办公室向克里斯特松重申，美方完全支持瑞典成为北约成员国，瑞典拥有与北约相同的价值观，“入约”后将使该联盟更加强大。

克里斯特松表示，瑞典能为北约整体安全作出贡献，感谢美方在瑞典加入北约问题上给予的强有力支持。双方还同时提到两国价值观和政策优先项的一致性，包括在俄乌冲突中向乌克兰提供军事和人道主义援助等。

尽管拜登政府期待瑞典能在本月11日至12日于立陶宛首都维尔纽斯举行的北约峰会期间正式加入北约，但美国媒体分析认为，由于作为北约成员国的土耳其强烈反对，短期內瑞典获准“入约”的可能性微乎其微。

路透社援引土耳其总统办公室的声明报道，土耳其总统埃尔多安5日在同荷兰首相吕特通电话时表示，近期来瑞典政府允许国内同情土耳其工人党的势力在首都斯德哥尔摩“继续自由地组织示威活动并赞扬恐怖主义”，这让瑞典为争取土耳其同意其加入北约所作出的努力化为乌有。

2022年2月乌克兰危机升级后，瑞典和芬兰同年5月同时申请加入北约。去年7月，北约30个成员国的代表签署芬兰和瑞典加入条约的议定书。按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。芬兰已于今年4月4日正式获批加入北约，但土耳其和匈牙利至今尚未正式批准瑞典加入。

韩国最大在野党谴责日本核污染水排海计划

新华社首尔7月6日电 韩国最大在野党共同民主党“阻止福岛核电站污染水排放对策委员会”6日在首尔举行外媒记者座谈会，谴责日本政府计划向海洋排放核污染水，表示该行为将对韩国国民的安全和韩国国家利益构成威胁。

对策委员会在记者会上表示，将核事故产生的核污染水向大海排放将对全球海洋安全构成严重威胁，这种做法没有先例。

对策委员会还指出，日本将核污染水排放入海的行为违背《联合国海洋法公约》，也违反了《伦敦倾废公约》中禁止将放射性废物排放入海的规定。

对策委员会表示，日本经济产业省组织的专家组曾提出5种处理方案，将核污染水排放入海并非是处理核污染水的唯一方法，日本应对各种处理方案进行充分探讨。日本应寻求国际社会一致同意的核污染水处理方案。

7月1日，共同民主党还在首尔市中心举行“谴责福岛核污染水海洋排放泛国民大会”，谴责日本政府计划向海洋排放核污染水，敦促韩国政府就日本核污染水排海一事明确表示反对。据共同民主党方面统计，当日有近十万人参加大会。

受2011年发生的大地震及海啸影响，日本福岛第一核电站发生1至3号机组堆芯熔毁事故，产生大量核污染水。2021年4月，日本政府正式决定将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海，引起日本国内和周边国家广泛质疑和担忧。今年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为今年春夏之际。



7月6日，人们在南非豪滕省埃库尔胡莱尼市的事发现场附近围观。

南非豪滕省埃库尔胡莱尼市灾难与应急管理部门6日发布消息说，5日晚发生在该市的硝酸气体泄漏事故致死人数为16人。

新华社发

把反恐做成“生意” ——起底美国海外“黑狱”践踏人权

穆罕默德·萨吉尔是曾被关押在关塔那摩监狱的70多名巴基斯坦人之一。2001年美国发动阿富汗战争，萨吉尔当时在阿富汗旅行，被美军抓捕后送到关塔那摩监狱，最终因没有证据证明他与恐怖活动有关，才被释放，但生活再也无法回到从前。“被捕前，我有一家木工店，有自己的机器，生意很好。当我被抓走后，我的家人陷入了困境，不得不变卖家产来维持生计。”萨吉尔对新华社记者说。

年轻的伊拉克小伙阿拉·卡里姆·艾哈迈德的遭遇同样令人扼腕叹息。20年前，刚被大学录取的艾哈迈德与家人一起乘车去学校报到。当艾哈迈德停车去捡掉落的东西时，旁边的美军突遭爆炸袭击。“我当时还穿着校服，根本不可能是我干的。”但美军在毫无证据的情况下就抓走了艾哈迈德，他的大学生生活还没开始便戛然而止。

艾哈迈德在多所监狱被关押过，包括臭名昭著的阿布格里卜监狱，过了两年半才被释放。在接受新华社记者采访时，艾哈迈德卷起袖口和裤脚，手铐和脚镣长期摩擦皮肉留下的疤痕，至今清晰可见。

酷刑:水刑、殴打、剥夺睡眠……

与无端抓捕相伴的是无尽的酷刑。

刚被抓时，加利卜被美军关押在楠格哈爾省首府贾拉拉巴德机场的地下室。“他们把我手绑起来，把我反复放进装满水的桶里。”几天后，他被押往位于阿富汗首都喀布尔以北约40公里的巴格拉姆监狱。由于不断曝出虐囚丑闻，这座美军监狱也被媒体称为“阿富汗的关塔那摩”。

2002年12月，两名在押人员在一个星期内相继被美军虐待致死。

几个月后，加利卜被押上美军飞机，飞往关塔那摩。进入监狱后，和其他人一样，被强行脱去衣物，由美军士兵用水管冲洗身体，还被强迫剃光头发、胡子和眉毛。加利卜被关在1.5米见方的狭小空间内，里面只有两个

桶，一个用来上厕所，一个盛放饮用水。

酷刑是每个被关押者都无法逃脱的噩梦，水刑、剥夺睡眠……“他们不让我们睡觉、祈祷或说话。如果我们试图祈祷或说话，他们就会殴打我们，或者勒住脖子让我们失去知觉。”萨吉尔告诉新华社记者。

令人闻之色变的水刑是将受刑者绑在倾斜的板子上，头低脚高，用一块布盖住脸，然后向布上浇水，从而使人呼吸困难乃至窒息。

受刑者会将水吸进胃、气管和肺中，造成呕吐、痉挛、失禁，感受如同溺水，极度痛苦。

水刑可以给人带来强烈的濒死感，并持续很长时间。

美国司法部一份文件显示，受刑者遭受水刑之后有问必答，碰到不知道的问题都会编造谎言以避免受刑，甚至不惜“背黑锅”，承认一些自己没做过的事。

美军2002年在不属于美国领土的关塔那摩设立监狱，用以关押“9·11”事件后美军在全球反恐行动中抓捕的嫌疑人，以此规避美国国内法律的约束。关塔那摩监狱由此成为美国肆意践踏人权的法外之地。古巴共产党中央机关报《格拉玛报》国际版周刊主编劳尔·卡波特指出，关塔那摩监狱的一些在押者迫于严刑拷打，为求自保而编造口供。许多人被长期关押，没有得到公正合法的审判，身心健康受到摧残。

美国司法部一份文件显示，受刑者遭受水刑之后有问必答，碰到不知道的问题都会编造谎言以避免受刑，甚至不惜“背黑锅”，承认一些自己没做过的事。

关塔那摩监狱目前关押人数已减少至约30人。据报道，美国纳税人每年要为关押这几十人支付约5.4亿美元。这或许正是美国政府多年来一直宣称要关闭关塔那摩监狱却始终无法做到的一个重要原因——有人将这些“黑狱”做成了“黑监狱”。

系统性地“抓良冒功”，动用冠以“强化审讯技术”名号的酷刑手段，逼迫在押人员承认莫须有的罪名，以此来“刷业绩”，获取巨额经费，这就构成了一条黑色的利益链。

美联社曾报道，美国中央情报局在一些国家与当地部族串通，后者把所谓的“嫌疑人”以每人3000美元至2.5万美元的价格“卖给”美方，帮助中情局批量制造“反恐业绩”。中情局还向美国米切尔-杰森联合公司先后支付约8000万美元，以“设计酷刑”。就连美国媒体都提出质疑，关塔那摩监狱已变成一些中情局官员的“取款机”。

20多年来，尽管媒体不断曝光各种丑闻，没有一名美国官员因策划、授权或实施秘密拘捕和酷刑而被追究责任。

2020年，国际刑事法院裁定，批准对塔利班、阿富汗安全部队、美国军事和情报人员在阿富汗所涉战争罪和反人类罪展开调查。该法院时任首席检察官法图·本苏达曾表示，有足够的证据表明美方人员于2003年至2004年在阿富汗有对在押人员施行虐待、侵犯个人尊严等行为。

随后，美国政府对包括国际刑事法院首席检察官在内的多名官员实施经济制裁和入境限制。2021年，针对联合国禁止酷刑委员会提出中情局海外“黑狱”滥用酷刑等问题，美国政府以保密为由拒绝披露相关信息。

联合国特别报告员尼·伊兰日前强调，美国政府必须将其在关塔那摩监狱所有违反国际法的行为负责，向所有受害者道歉、救助、赔偿，并保证不再重复同样的错误。

伊拉克大学法学教授纳吉布·朱布里对美国的罪恶行径深恶痛绝：“美国自诩‘民主灯塔’，号称给世界各国人民带去‘自由’和‘人权’。然而，它的口号被它的侵略行径和美军令人发指的罪行狠狠打脸。美国的所作所为公然侵犯人权，违反国际法、《联合国宪章》和《日内瓦公约》。美国在海外设立了关塔那摩、巴格拉姆、阿布格里卜等众多臭名昭著的监狱，其中绝大多数被关押者都是无辜的，他们遭受酷刑、羞辱、饥饿甚至性侵。这些监狱就是‘黑狱’，因为那里根本没有法律和人权，美军在那里肆意妄为。”

伊拉克大学法学教授纳吉布·朱布里对美国的罪恶行径深恶痛绝：“美国自诩‘民主灯塔’，号称给世界各国人民带去‘自由’和‘人权’。然而，它的口号被它的侵略行径和美军令人发指的罪行狠狠打脸。美国的所作所为公然侵犯人权，违反国际法、《联合国宪章》和《日内瓦公约》。美国在海外设立了关塔那摩、巴格拉姆、阿布格里卜等众多臭名昭著的监狱，其中绝大多数被关押者都是无辜的，他们遭受酷刑、羞辱、饥饿甚至性侵。这些监狱就是‘黑狱’，因为那里根本没有法律和人权，美军在那里肆意妄为。”

美联社曾报道，美国中央情报局在一些国家与当地部族串通，后者把所谓的“嫌疑人”以每人3000美元至2.5万美元的价格“卖给”美方，帮助中情局批量制造“反恐业绩”。中情局还向美国米切尔-杰森联合公司先后支付约8000万美元，以“设计酷刑”。就连美国媒体都提出质疑，关塔那摩监狱已变成一些中情局官员的“取款机”。

7月1日，共同民主党还在首尔市中心举行“谴责福岛核污染水海洋排放泛国民大会”，谴责日本政府计划向海洋排放核污染水，敦促韩国政府就日本核污染水排海一事明确表示反对。据共同民主党方面统计，当日有近十万人参加大会。

受2011年发生的大地震及海啸影响，日本福岛第一核电站发生1至3号机组堆芯熔毁事故，产生大量核污染水。2021年4月，日本政府正式决定将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海，引起日本国内和周边国家广泛质疑和担忧。今年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为今年春夏之际。

人人讲安全 个个会应急

平安人寿宁夏分公司开展消防演练活动

今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题是“人人讲安全、个个会应急”。为将安全生产作为当前工作的重中之重，平安人寿宁夏分公司开展了安全生产月系列活动。

6月26日，平安人寿宁夏分公司组织中环职场员工开展消防疏散演习，进一步提升员工消防安全意识、员工应对火灾的自救急救能力。

“各位同事请注意，19楼发生异常火警，火情已无法控制，请全体员工紧急疏散，消防协管员快速就位，迅速开展救援！”上午10时，随着演习警铃声、广播声的响起，一场惊心动魄的消防疏散演习在中环大厦9楼、19楼正式拉开序幕。

后续，平安人寿宁夏分公司本着

中国平安
PING AN
专业 · 价值

平安人寿宁夏分公司协办

通告

中宁县迎大线路况提升工程K61+800—K68+044.96段计6.245km，现定于2023年7月8日至2023年9月28日对中宁县迎大线路况提升工程K61+800—K68+044.96段进行半封闭施工，施工期间请过往车辆按照沿线警示、指示标志安全通行，由于施工给您带来的不便，敬请谅解。

特此通告。

中宁县交通运输局

中宁县公安局交通警察大队

中宁县交通运输综合执法大队

宁夏冠嘉公路养护工程有限公司

2023年7月5日

宁夏东杰建筑工程有限公司：

我公司于2023年7月3日进行债权债务清算工作，因通知不到贵方，现以登报形式通知贵方，自本通知见报之日起45日内到我公司清算债权债务，逾期视为通知送达，我方将自行处理。特此通知。

联系电话:15209653935 15009558932 联系人:刁震 孙云

宁夏天源电力有限公司 2023年7月6日

遗失声明

●宁夏百瑞进口轴承销售有限公司遗失宁夏上陵迈轮汽车销售服务有限公司开具的收据一枚，收据号:0000012559，金额